

#### Edital Nº 53/2023 – "Exposição de Artes do Centro Universitário Christus"

A Reitoria do Centro Universitário Christus torna público o edital com as normas e o cronograma para o envio de propostas artísticas que irão compor a Exposição de Artes do Centro Universitário Christus, nos dias 11 e 12 de Setembro de 2023.

#### 1. DOS OBJETIVOS DO EVENTO

- 1.1 A Exposição de Artes do Centro Universitário Christus tem como objetivo principal reunir as propostas artísticas produzidas por alunos e professores deste centro universitário, visando compor o âmbito das atividades artísticas e culturais extracurriculares.
- 1.2 A Exposição de Artes do Centro Universitário Christus ocorrerá nos dias 11 e 12/09/2023, na sala de vidro do 2º andar Campus Parque Ecológico (turnos manhã e tarde).

### 2. DOS CRITÉRIOS DE PARTICIPAÇÃO

- 2.1 Público-alvo: alunos regularmente matriculados e os docentes que fazem parte do colegiado dos cursos da área de Saúde do Centro Universitário Christus.
- 2.2 Poderão participar da Exposição os produtos artísticos das seguintes categorias: fotografias, esculturas e pinturas em geral.
- 2.3 Os interessados deverão enviar a sua proposta artística entre os dias 31/08/23 e 04/09/23, através do link https://shre.ink/expounichristus.
- 2.4 A seleção dos produtos artísticos será realizada por comissão avaliadora e o resultado será divulgado no dia 06/09/2023, através do aluno online.
- 2.5 As obras selecionadas deverão ser entregues no dia 08/09/2023 das 13 às 19h, na sala de vidro do 2º andar. Estas deverão estar no formato definitivo de apresentação.
- 2.6 A exposição ocorrerá nos dias 11 e 12/09/2023, nos turnos da manhã e tarde.
- 2.7 Às 17h do dia 12/09/2023, os três melhores trabalhos serão premiados, com voucher da Amazon, obedecendo os seguintes critérios de classificação:

1º lugar: R\$ 600,00 (seiscentos reais);

2º lugar: R\$ 400,00 (quatrocentos reais);

3° lugar: R\$ 200,00 (duzentos reais).

2.8 As obras deverão ser recolhidas no dia 12/09/2023, às 18h.





# 3. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO EVENTO

Atividade	Período
Publicação do edital	Dia 30/08/2023
Envio das propostas artísticas	De 31/08 a 04/09/2023
Publicação das propostas artísticas selecionadas	Dia 06/09/2023
Entrega das obras artísticas selecionadas para exposição	Dia 08/09/2023
na sala de vidro do 2º andar	
Exposição das obras	Dias 11 e 12/09/2023
Premiação das obras	Dia 12/09/2023
Recolhimento das obras	Dia 12/09/2023

## 4. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 4.1 O CONSELHO SUPERIOR (CONSU) do Centro Universitário Christus reserva-se no direito de resolver os casos omissos bem como as situações não previstas no presente edital.
- 4.2 Das decisões tomadas pelo CONSELHO SUPERIOR (CONSU) DO CENTRO UNIVERSITÁRIO CHRISTUS não caberá qualquer recurso.

Fortaleza, 30 de Agosto de 2023

José Lima de Carvalho Rocha Reitor Centro Universitário Christus

